



Wołomin, dnia 07.04.2020 r.

Samodzielne Stanowiska ds.
Zamówień Publicznych
Urząd Miejski w Wołominie
UL. OGRODOWA 4, 05 – 200 WOŁOMIN
TEL. 22 763-30-71 FAX. 22 763-30-66

ZP.271.10.2020

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego na podstawie art 138o ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (t.j.: Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z późn. zm.):
Świadczenie Usług Weterynaryjnych

Zamawiający – Gmina Wołomin przekazuje treść zapytań dotyczących ogłoszenia o zamówieniu na usługi społeczne:

Pytanie 1: Czy w związku z zaistniałą sytuacją i trudnościami z dostępem do Urzędu, oraz faktem, że coraz więcej podmiotów gospodarczych przechodzi na wymianę dokumentów drogą elektroniczną chroniąc przy tym środowisko naturalne, Zamawiający przewiduje możliwość dostarczania faktur w formacie PDF drogą mailową? Jeśli nie, to dlaczego?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że przewiduje możliwość dostarczania faktur w formacie PDF drogą mailową. Istnieje także możliwość składania faktur przez platformę Elektronicznego Fakturowania, która dostępna jest pod adresem: <https://efaktura.gov.pl/>

Pytanie 2: Jak Zamawiający planuje zorganizować publiczne otwarcie ofert w obecnej sytuacji epidemicznej?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że otwarcie nastąpi zgodnie z wytycznymi w ogłoszeniu. Wykonawcy nie mają obowiązku osobistego uczestniczenia w otwarciu ofert, ale jeśli chcą mogą w nim uczestniczyć. Zamawiający zapewni na czas spotkania środki bezpieczeństwa w postaci maseczek, rękawiczek i płynów dezynfekujących. Jednocześnie informujemy, że wszystkie informacje z otwarcia ofert zostaną niezwłocznie udostępnione na stronie internetowej Zamawiającego.

Z up. Burmistrza
Dariusz Szymanowski
Zastępca Burmistrza